
UPS IST3
(1-10 kVA) Seria

Manual de utilizare

www.aecups.com

http://www.aecups.com/




(1-10 kVA) UPS IST3
Manual de utilizare

i

Cuvânt 
înainte

Cuvânt înainte

Rezumat

Vă mulțumim că ați ales UPS-ul IST3 al AEC International SRL!

Acest document oferă o descriere a UPS-ului (1-10 kVA) (denumit în continuare UPS), inclusiv caracteristicile, performanțele, 

aspectul, structura, principiile de funcționare, instalarea, operarea, întreținerea, transportul și depozitarea etc.

Vă rugăm să păstrați manualul după citire, pentru a-l putea consulta în viitor.

Figurile din acest manual sunt doar pentru referință, pentru detalii vă rugăm să consultați produsul real.

Convenții privind simbolurile

Manualul citează simbolurile de siguranță, aceste simboluri fiind utilizate pentru a îndemna utilizatorii să respecte măsurile de 

siguranță în timpul instalării, funcționării și întreținerii. Simbolurile de siguranță au următoarele semnificații.

Simbol Descriere

 

Vă avertizează cu privire la un pericol cu risc ridicat care, dacă nu este evitat, poate duce 

la vătămări grave sau deces.

 

Vă avertizează cu privire la un pericol cu risc mediu sau scăzut care, dacă nu este evitat, 

poate duce la vătămări moderate sau minore.

 

Vă avertizează cu privire la o situație potențial periculoasă care, dacă nu este evitată, 

poate duce la deteriorarea echipamentului, pierderea datelor, deteriorarea performanței 

sau rezultate neașteptate.

Avertisment antistatic.

Atenție la electrocutare.

 Oferă un sfat care vă poate ajuta să rezolvați o problemă sau să economisiți timp.
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Simbol Descriere

 Oferă informații suplimentare pentru a sublinia sau completa puncte importante din textul 

principal.

Standardul produsului: Q/ZZKJ 001

Istoric modificări

Modificările între versiunile documentului sunt cumulative. Ultima versiune a documentului conține toate modificările efectuate în 

versiunile anterioare.

Versiunea 001 (01.09.2017)

Prima versiune.
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1 Descrierea măsurilor de 
siguranță

1 Descriere privind siguranța

Acest capitol descrie în principal anunțurile privind siguranța. Înainte de a efectua orice operațiune asupra dispozitivului, citiți cu 

atenție Manualul de utilizare UPS IST3 (1-10 kVA), urmați instrucțiunile de funcționare și instalare și respectați toate informațiile 

privind pericolele, avertismentele și siguranța, pentru a evita rănirea persoanelor și deteriorarea dispozitivului din cauza 

operațiunilor necorespunzătoare.

1.1 Anunțuri privind siguranța

Această secțiune descrie în principal anunțurile de siguranță pentru operare și întreținere. Pentru detalii, consultați descrierea de 

siguranță din capitolele relevante.

Înainte de a utiliza UPS-ul, citiți cu atenție anunțurile și instrucțiunile de funcționare din această secțiune pentru a evita accidentele.

Indicațiile din Manualul de utilizare UPS IST3 (1-10 kVA), precum „Pericol”, „Atenție”, „Precauție” etc., nu includ toate 

avertismentele de siguranță. Acestea sunt doar un supliment la avertismentele de siguranță atunci când utilizați UPS-ul.

Orice deteriorare a dispozitivului cauzată de încălcarea cerințelor generale de siguranță sau a standardelor de siguranță privind 
proiectarea, producția și utilizarea nu va fi acoperită de garanție.

1.1.1 Anunțuri de utilizare

În interiorul UPS-ului există temperaturi și tensiuni ridicate. Când utilizați UPS-ul, respectați cu strictețe toate avertismentele și 

instrucțiunile de utilizare de pe UPS și din Manualul de utilizare UPS IST3 (1-10 kVA).
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Numai profesioniștii autorizați au voie să deschidă carcasa UPS-ului pentru a evita electrocutarea. În caz contrar, dacă acest lucru 

provoacă defectarea UPS-ului, acesta nu va mai fi acoperit de garanție.

UPS-ul este un produs de clasa A. Atunci când este utilizat în clădiri rezidențiale, trebuie luate măsuri suplimentare pentru a preveni 

hărțuirea.

⚫ Asigurați-vă că niciun lichid sau alte obiecte străine nu pot pătrunde în UPS.

⚫ UPS-ul trebuie să fie bine împământat.

⚫ Dacă UPS-ul trebuie mutat, recablat sau întreținut, trebuie deconectat de la toate conexiunile electrice, cum ar fi alimentarea cu 
curent alternativ, alimentarea cu baterie etc., pentru a izola alimentarea. Nu se poate efectua nicio operațiune asupra UPS-ului 
până când acesta nu este oprit complet (≥10 min). În caz contrar, ieșirea poate avea curent electric, ceea ce poate provoca 
electrocutare.

⚫ Când demontați ventilatorul, nu introduceți degetele sau unelte în ventilatorul rotativ până când acesta nu s-a oprit, 
pentru a evita deteriorarea dispozitivului sau rănirea persoanelor.

⚫ Nu conectați sarcini dezechilibrate, sarcini de redresare cu jumătate de undă sau sarcini inductive la ieșirea UPS-ului, cum 
ar fi aer condiționat, suflantă, starter, mașină de găurit electrică, motor, lampă cu lumină naturală etc.

⚫ În caz de incendiu, utilizați un stingător cu pulbere uscată pentru a stinge focul. Dacă utilizați un stingător cu lichid, acesta 
poate provoca electrocutare.

1.1.2 Anunțuri privind bateriile

Vă rugăm să utilizați bateria specificată! Bateriile care nu sunt specificate pot duce la deteriorarea UPS-ului.

⚫ Numai un profesionist autorizat poate înlocui bateria. În timpul funcționării, scoateți obiectele conductoare, cum ar fi 

ceasul, brățara, inelul etc., purtați încălțăminte și mănuși de cauciuc și utilizați unelte cu mâner izolat.



(1-10 kVA) UPS IST3
Manual de utilizare

3

1 Descrierea măsurilor de 
siguranță

⚫ Nu așezați unelte sau alte obiecte conductoare pe baterie.

⚫ Este interzisă conectarea anodului bateriei cu catodul bateriei sau conectarea lor în sens invers, pentru a evita 
incendiile sau șocurile electrice.

⚫ Înainte de a conecta sau deconecta bornele bateriei, deconectați mai întâi încărcătorul.

⚫ Bateria trebuie să fie de același tip, model și producător.

⚫ Bateria trebuie ținută departe de surse de foc sau de toate echipamentele electrice care pot provoca cu ușurință scântei, 
pentru a evita rănirea persoanelor.

⚫ Nu deschideți și nu distrugeți bateria. Electrolitul din baterie conține unele substanțe periculoase, cum ar fi acid puternic, 

care poate fi dăunător pentru piele și ochi. Dacă atingeți electrolitul din neglijență, curățați-l imediat cu multă apă și apoi 

mergeți la spital pentru a fi examinat.

⚫ Bateria uzată trebuie eliminată în conformitate cu reglementările locale.

1.1.3 Protecție ESD

Pentru a preveni deteriorarea componentelor sensibile (cum ar fi placa de circuit) din cauza descărcărilor electrostatice, asigurați-vă 

că purtați o brățară antistatică înainte de a atinge componentele sensibile și că celălalt capăt al brățării este bine împământat.

1.2 Cerințe privind mediul de lucru

⚫ Nu instalați UPS-ul în locuri expuse la lumina directă a soarelui, la ploaie sau în medii umede.

⚫ Nu instalați UPS-ul în locuri în care există praf metalic conductiv sau în apropierea unui radiator.

⚫ În general, temperatura de funcționare este de -5 ℃ ～ +40 ℃, iar umiditatea relativă este de 0% RH ～ 95% RH, fără 
condens (temperatura de funcționare recomandată este de 20 ℃ ~ 25 ℃, iar

umiditatea relativă recomandată este de aproximativ 50%).

⚫ Așezați UPS-ul pe o suprafață plană, fără vibrații, cu o înclinație verticală mai mică de 5°. Asigurați o ventilație bună în 
jurul UPS-ului. Distanța dintre partea din spate sau laterală a UPS-ului și dispozitivele adiacente sau perete trebuie să fie de 

cel puțin 300 mm～500 mm. O ventilație deficitară va crește temperatura în interiorul UPS-ului, ceea ce va reduce durata de 

viață a componentelor interne și va afecta durata de viață a UPS-ului.

⚫ Altitudinea recomandată este mai mică de 1000 m. Dacă se depășește 1000 m, este necesară reducerea puterii nominale 
în conformitate cu GB3859.2-93.
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2 Prezentare generală

Acest capitol descrie în principal semnificația modelului, caracteristicile, structura și principiul de funcționare etc.

2.1 Prezentarea produsului

UPS-urile (1-10 kVA) sunt dotate cu toate caracteristicile de înaltă frecvență, online pur, dublă conversie și inteligente. Acestea 

reprezintă soluția perfectă pentru securitatea alimentării cu energie electrică a serverelor de fișiere, serverelor de întreprindere, 

serverelor centrale, microcomputerelor, concentratoarelor, sistemelor de telecomunicații, centrelor de date și altor echipamente care 

necesită o protecție de înaltă calitate a alimentării cu energie electrică. Acestea sunt utilizate pe scară largă în multe domenii cheie de 

activitate, cum ar fi poșta, finanțele, rețelele, bursele, căile ferate etc.

UPS-urile (1-10 kVA) sunt dotate cu intrare CA monofazată și ieșire CA monofazată. Fiecare serie de UPS-uri include modele 

standard și modele cu autonomie îndelungată.

2.1.1 Model Semnificație

UPS cu putere de ieșire mai mică de 6 kVA

„L” înseamnă model cu rezervă lungă. Dacă nu există simbolul „L”, înseamnă model standard.

UPS cu putere de ieșire de cel puțin 10 kVA

„/B” înseamnă că produsul poate fi utilizat în sistem paralel; „S” înseamnă model standard. Dacă nu există simbolul „S”, înseamnă că 

este un model cu rezervă lungă.

2.1.2 Caracteristici

Comunicare inteligentă RS232

Prin portul de date standard RS232 și software-ul de gestionare a alimentării UPS, se pot realiza cele trei funcții la distanță între 

computer și UPS, se pot monitoriza datele de funcționare și electrice ale UPS pe computer, se poate efectua operațiunea de 

pornire/oprire de la distanță și se poate suporta adaptorul de rețea SNMP (extern, conectat la UPS prin portul RS232), ceea ce face 

ca UPS să devină un nou membru al rețelei.

Factor de putere de intrare ridicat

Adoptați tehnologia avansată PFC activă, care ușurează sarcina în rețeaua electrică. Este noua generație de energie verde.
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Performanță ridicată din punct de vedere al costurilor

Adoptați mai multe tipuri de conversații de putere și tehnologii PWM de înaltă frecvență, care sunt eficiente, au volum redus, 

greutate redusă, îmbunătățesc fiabilitatea funcționării și reduc costurile.

Protecție perfectă

Echipat cu funcții precum protecție la supratensiune de ieșire, protecție la subtensiune a bateriei, protecție la supratensiune de 

intrare, protecție triplă la supracurent etc. și rezolvă problemele UPS-urilor de înaltă frecvență, cum ar fi adaptabilitatea slabă la 

rețeaua electrică și capacitatea slabă de rezistență la impact.

Tensiune de intrare redusă

Adoptați tehnologia independentă de detectare rapidă. Când tensiunea de intrare a rețelei este de 120 V, care este limita inferioară, 

bateria nu se descarcă. Prin urmare, în modul rețea, toată puterea de ieșire provine din rețeaua electrică, ceea ce asigură că bateria 

rămâne în stare de stocare a energiei la 100%, reduce numărul de descărcări ale bateriei și prelungește durata de viață.

2.2 Aspect

Figura 2-1 Aspectul modelului 1 kVA (L)
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Figura 2-2 Aspectul modelului 2 kVA (L)/ 3 kVA (L)/ 6 kVA (L)/10 kVA

Figura 2-3 Aspectul modelului 6 kVA/10 kVA (S)
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2.2.1 Panou de comandă

Figura 2-4 Panou de comandă

Tabelul 2-1 Ilustrația panoului de comandă

Nr. Denumire Ilustrație

○ ,1 LCD Afișează starea de funcționare și setările UPS-ului.

○ ,2 Butonul „ON”

⚫ Când UPS-ul este oprit, apăsați și țineți apăsat butonul „ON” timp de 1 secundă pentru a porni 
UPS-ul.

⚫ Când UPS-ul este pornit și funcționează în modul rețea, apăsați și țineți apăsat butonul 

„ON” timp de 3 secunde pentru a efectua testul bateriei. Când UPS-ul funcționează în modul 

baterie, apăsați și țineți apăsat butonul „ON” timp de 3 secunde pentru a opri sunetul soneriei 

(anulați alarma de anomalie a rețelei).

⚫ În pagina de setări, apăsați și țineți apăsat butonul „ON” timp de 1 secundă pentru a confirma 

setarea.

○ ,3 Butonul „OFF” Când UPS-ul este pornit, apăsați și țineți apăsat butonul „OFF” timp de 1 secundă pentru a opri 
UPS-ul.

○ ,4
„SELECT”

⚫ Apăsați butonul „SELECT” pentru a transfera informațiile afișate, cum ar fi tensiunea de 

ieșire, frecvența de ieșire, tensiunea de intrare, frecvența de intrare, tensiunea bateriei, 

temperatura internă, procentul de încărcare, informații despre defecțiuni etc.

⚫ Apăsați și țineți apăsat butonul „SELECT” timp de 5 secunde pentru a accesa pagina de 

setări. Apoi apăsați butonul „SELECT” pentru a transfera informațiile de setare, cum ar fi 

modul PAR/SGL (disponibil numai pentru sistemul paralel), modul ECO/INV sau tensiunea 

de ieșire inversată care este 208V/220V/230V/240V, și apăsați butonul „ON” pentru a 

confirma setarea.
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Panou LCD

Figura 2-5 Panou LCD

Tabelul 2-2 Ilustrația panoului LCD

Nr. Pictogramă Ilustrație

1

Afișează tensiunea de intrare, frecvența de intrare, tensiunea de ieșire,

frecvența de ieșire, procentul de încărcare, temperatura, codul de eroare, 

parametrii sau modul de funcționare etc.

2
Pictogramă rețea electrică

PORNIT: Intrarea rețelei este normală.

3
Pictogramă bypass

PORNIT: UPS funcționează în modul bypass.

4

Pictograma bateriei: patru bare de energie

1. Când barele de energie se aprind din nou și din nou de la stânga la 

dreapta, aceasta indică faptul că bateria se încarcă.

2. Când toate barele de energie sunt aprinse, înseamnă că bateria este 

complet încărcată.

3. Când toate barele de energie pâlpâie, înseamnă că bateria este 

supraîncărcată.

4. Când toate barele de energie sunt stinse și cadrul pâlpâie,

înseamnă că bateria este pe cale să se descarce.
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Nu. Pictogramă Ilustrație

5
Pictogramă de inversare

PORNIT: Invertorul funcționează.

6

Pictogramă de încărcare: patru bare de energie

1. Barele de energie de la stânga la dreapta indică nivelul de încărcare.

2. Când toate barele de energie clipesc, înseamnă că sarcina este prea

mare.

7
Pictogramă silențiu

PORNIT: Soneria este în stare de silențiu.

8
Pictogramă mod ECO

PORNIT: UPS funcționează în modul ECO.

9
Pictogramă alarmă 

ON: defecțiune UPS.

2.2.2 Vedere panou posterior

1kVA(L)

Figura 2-6 Panoul din spate al modelului 1kVA(L)
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2 kVA (L)/3 kVA (L)

Figura 2-7 Panoul din spate al modelului 2 kVA(L)/3 kVA(L)

6 kVA/6 kVA (L)

⚫ Model standard 6 kVA
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USB (standard)   SNMP

RS232
port de comunicare

Figura 2-8 Panoul din spate al modelului de rezervă lung de 6 kVA

⚫ Model de rezervă lung de 6 kVA (L)
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RS232
port de comunicare

Conector EPO

SNMP

RS485 și 
contact uscat

Capac

Întrerupător de 

bypass Întrerupător 

de rețea

Terminale de intrare, terminale de ieșire și 
terminale pentru baterie

Figura 2-9 Panoul din spate al modelului 6kVA(L)

10 kVA(/B) /10 kVA(S)

RS232
port de comunicație

Conector EPO

USB (standard)

Slot inteligent (opțional)

Port paralel

 SNMP

RS48 5 și 
contact uscat

Capac

(0 nIy disponibil pentru modelul paralel)

Întrerupător de 

bypass Întrerupător 

principal

Terminale de intrare, terminale de ieșire și 
terminale de baterie

Figura 2-10 Panoul din spate al modelului 10kVA(/B)

USB (standard)

Slot inteligent (opțional)



(1-10 kVA) UPS IST3
Manual de utilizare

13

2 Prezentare 
generală

Figura 2-11 Panoul din spate al modelului 10kVA(S)

2.2.3 Slot inteligent

RS485 și contact uscat (opțional)

Secvența pinilor și definiția pinilor RS485 și contactului uscat sunt prezentate în Figura 2-14 și Figura 2-15.

Figura 2-12 RS485 și contact uscat
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Figura 2-13 Definiția pinilor RS485 și contactului uscat Ilustrația 

contactului uscat este prezentată mai jos:

1. CN1, CN2, CN3 determină dacă semnalul de ieșire al contactului uscat este normal deschis sau normal închis. În mod implicit, 

semnalul de ieșire al contactului uscat este normal închis, adică PIN1 se conectează cu PIN2. Dacă un semnal de rută trebuie 

setat la normal deschis, conectați PIN2 cu PIN3.

2. Cerințele pentru semnalul de intrare al contactului uscat: tensiunea trebuie să fie mai mică de 60 Vcc sau 42 Vca RMS, iar 

curentul trebuie să fie mai mic de 1,25 A.

2.2.4 Conector EPO

Când conectați două porturi din conectorul EPO între ele, UPS-ul va închide ieșirea. Dacă trebuie să restabiliți ieșirea, deconectați 

cele două porturi din conectorul EPO și opriți UPS-ul, apoi reporniți-l.

2.2.5 Comunicare RS232

Relația corespunzătoare între pinii portului RS232 al UPS-ului și portul RS232 al PC-ului este prezentată în Tabelul 2-3.

Tabelul 2-3 Relația corespunzătoare între pinii portului RS232 al UPS-ului și portul RS232 al PC-ului

Portul RS232 al UPS Portul RS232 al PC-ului

9 (3) 2 (capătul receptor)

6 (2) 3 (capătul de transmisie)

7 (5) 5 (capăt de împământare)
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2.3 Principii de funcționare

Când rețeaua electrică este normală, intrarea seriei UPS (1-10 kVA) se convertește în tensiune continuă stabilă de ±360 V prin PFC, 
care alimentează invertorul CC/CA pentru a produce curent alternativ stabil de 220 V și încarcă bateria în același timp. Când rețeaua 
electrică este anormală, bateria va crește tensiunea la ±360 V CC pentru invertorul CC/CA prin CC/CC.

Principiile de funcționare ale seriei UPS (1-10 kVA) sunt prezentate în Figura 2-16. Invertorul DC/AC adoptă o structură cu jumătate 

de punte, iar amplificatorul DC/DC adoptă circuitul push-pull sau circuitul de amplificare. PFC este circuitul de corecție pentru 

factorul de putere activ.

Rețea 
electrică 
220 V c.a.

Figura 2-14 Principiul de funcționare al seriei UPS (1-10 kVA)

2.3.1 Mod de funcționare

Mod rețea

Când rețeaua electrică funcționează, UPS-ul va funcționa în modul rețea electrică și va încărca bateria. Afișajul LCD este prezentat 

în Figura 2-17.

Figura 2-15 Mod rețea

Mod bypass

UPS funcționează în modul bypass și încarcă bateria. Afișajul LCD este prezentat în Figura 2-18.

PFC AC/DC DC/AC
Comutator 

de 
transfer

Sarcin
a

DC/DC

Încărcător Baterie
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Figura 2-16 Mod bypass

Mod baterie

Când rețeaua electrică este defectuoasă, dispozitivul va funcționa în modul baterie. Afișajul LCD este prezentat în Figura 2-19.

Figura 2-17 Mod baterie

Starea defectului

Defecțiunile UPS includ: protecție EPO, defecțiune tensiune bară colectoare, defecțiune supraîncălzire IGBT, defecțiune ventilator 

(inclusiv ventilator blocat, ventilator defect etc.), defecțiune ieșire (inclusiv protecție suprasarcină ieșire, scurtcircuit ieșire etc.), 

defecțiune baterie (inclusiv protecție supratensiune baterie, protecție subtensiune baterie etc.), defect de deconectare a cablului 

paralel, eroare de parametru, defect al încărcătorului (inclusiv supraîncălzire a încărcătorului, scurtcircuit al încărcătorului etc.), 

defect de bypass, defect de alimentare internă etc. Starea defectului corespunzătoare afișată pe ecranul LCD este prezentată în Figura 

2-20 până la Figura 2-29.

Figura 2-18 Protecție EPO

Figura 2-19 Defecțiune de tensiune la bara colectoare
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Figura 2-20 Defecțiune de supraîncălzire IGBT

Figura 2-21 Defecțiune ventilator

Figura 2-22 Defecțiune baterie

Figura 2-23 Eroare de parametri

Figura 2-24 Defecțiune la cablul paralel deconectat

Figura 2-25 Defecțiune încărcător
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Figura 2-26 Defecțiune la sursa de alimentare internă

Figura 2-27 Defecțiune bypass

2.3.2 Setarea parametrilor UPS

Apăsați și țineți apăsat butonul „SELECT” timp de 5 secunde pentru a accesa pagina de setări. Apoi apăsați butonul „SELECT” 

pentru a transfera informațiile de setare, cum ar fi modul PAR/SGL (disponibil numai pentru sistemul paralel), modul ECO/INV sau 

tensiunea de ieșire inversată care este 208 V/220 V/230 V/240 V, și apăsați butonul „ON” pentru a confirma setarea.

Mod PAR (disponibil numai pentru sistemul paralel)

Pagina de setare „PAR”: Când sistemul funcționează în modul SGL și trebuie setat în modul PAR, în pagina de setare, cele trei 

caractere „PAR” clipesc. Dacă confirmați selecția, apăsați și țineți apăsat butonul „ON” mai mult de 1 secundă pentru a ieși din 

pagina de setare, setarea fiind efectuată cu succes. Dacă nu sunteți sigur de selecție, pagina de setare va fi părăsită automat după 20 

de secunde. În modul PAR, afișajul LCD este prezentat în Figura 2-30.

Figura 2-28 Mod PAR

Modul SGL (disponibil numai pentru sistemul paralel)

Pagina de setare „SGL”: Când sistemul funcționează în modul PAR și trebuie setat în modul SGL, în pagina de setare, cele trei 

caractere „SGL” clipesc. Dacă confirmați selecția, apăsați și țineți apăsat butonul „ON” mai mult de 1 secundă pentru a ieși din 

pagina de setare, setarea fiind efectuată cu succes. Dacă nu sunteți sigur de selecție, pagina de setare va fi părăsită automat după 20 

de secunde. În modul SGL, afișajul LCD este așa cum se arată în Figura 2-31.
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Figura 2-29 Mod SGL

Modul PAR și modul SGL sunt disponibile numai pentru sistemul paralel. Pe ecranul LCD se poate afișa alternativ numai modul 
PAR sau modul SGL. Când se află în modul PAR, pe pagina de setări se afișează trei caractere „SGL”. Se poate seta modul de 
funcționare la modul SGL. Când se află în modul SGL, pe pagina de setări se afișează trei caractere „PAR”. Se poate seta modul de 
funcționare la modul PAR.

Modul ECO

Pagina de setare „ECO”: În pagina de setare, cele trei caractere „ECO” clipesc. Dacă confirmați selecția, apăsați și țineți apăsat 

butonul „ON” mai mult de 1 secundă pentru a ieși din pagina de setare, setarea fiind efectuată cu succes. Dacă nu sunteți sigur de 

selecție, pagina de setare se va închide automat după 20 de secunde. În modul ECO, afișajul LCD este prezentat în Figura 2-32.

Figura 2-30 Mod ECO

Mod INV

Pagina de setare „INV”: În pagina de setare, trei caractere „INV” clipesc. Dacă confirmați selecția, apăsați și țineți apăsat butonul 

„ON” mai mult de 1 secundă pentru a ieși din pagina de setare, setarea fiind efectuată cu succes. Dacă nu sunteți sigur de selecție, 

pagina de setare se va închide automat după 20 de secunde. În modul INV, afișajul LCD este prezentat în Figura 2-33.

Figura 2-31 Mod INV

Setarea tensiunii de ieșire inversate, care este de 208 V/220 V/230 V/240 V, este aceeași cu metoda de mai sus.
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3 Instalare

Acest capitol descrie în principal instalarea, inclusiv despachetarea și verificarea, pregătirea instalării, conexiunea electrică etc.

3.1 Despachetarea și verificarea

3.1.1 1 kVA (L)/ 2 kVA (L)/ 3 kVA (L)/ 6 kVA (L)/ 10 kVA (/B)

În afară de modelul standard 6kVA/10kVA(S), ambalajul seriei UPS (1-10kVA) este din carton. Despachetați UPS-ul și efectuați 

următoarele operațiuni:

⚫ Verificați aspectul produsului pentru a detecta eventualele deteriorări cauzate de transport. Dacă constatați deteriorări cauzate de transport, 

raportați-le imediat transportatorului
transportatorului.

⚫ Verificați lista de livrare pentru a vă asigura că toate accesoriile sunt complete și corecte. Dacă există discrepanțe, contactați 
imediat distribuitorul.

3.1.2 6kVA/10kVA(S)

Ambalajul modelului standard 6kVA/10kVA(S) este format dintr-un suport din lemn și o cutie de carton. Procedurile de 

despachetare sunt următoarele.

Pasul 1 Verificați aspectul ambalajului pentru a vedea dacă există deteriorări cauzate de transport. Dacă se constată deteriorări cauzate de 

transport, raportați imediat acest lucru transportatorului.

Pasul 2 Transportați dispozitivul la locul de instalare.

Când utilizați un stivuitor pentru a muta UPS-ul, capătul brațului stivuitorului trebuie să depășească suportul din lemn pentru a evita 

căderea.

Pasul 3 Tăiați curelele și îndepărtați-le.

Pasul 4 Scoateți ambalajul și scoateți componentele opționale și Manualul de utilizare UPS IST3 (1-10 kVA). Aspectul după 

despachetare este prezentat în Figura 3-1.
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Figura 3-1 Aspectul după despachetare Pasul 5

Verificați dacă dispozitivul este complet.

⚫ Verificați aspectul dispozitivului pentru a detecta eventualele deteriorări cauzate de transport. Dacă constatați astfel de 
deteriorări, raportați-le imediat transportatorului.

⚫ Verificați dacă tipurile de accesorii sunt complete și corecte. Dacă există discrepanțe, luați notițe și contactați imediat 
distribuitorul.

Pasul 6 Dacă UPS-ul este în regulă, demontați cele patru șuruburi hexagonale M8×20 (câte două pe partea stângă și dreaptă) dintre cadrul de 

ancorare și placa de susținere a ancorei, așa cum se arată în Figura 3-2.

Figura 3-2 Demontați șuruburile hexagonale
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Pasul 7 Mutați UPS-ul pe podea și fixați-l.

⚫ După amplasarea UPS-ului pe podea, îl puteți deplasa cu ajutorul celor patru roți omnidirecționale situate în partea inferioară a 
UPS-ului. Atunci când deplasați UPS-ul, roțile omnidirecționale trebuie să fie în poziția ON. După deplasarea UPS-ului,
roțile omnidirecționale trebuie să fie în poziția OFF pentru a evita deplasarea UPS-ului.

⚫ Din motive de stabilitate, după mutarea UPS-ului în locul de instalare, se recomandă demontarea cadrului de ancorare din 
suportul de lemn și instalarea acestuia în placa de susținere a ancorei cu patru șuruburi M8*20. Dacă
există găuri de instalare în podea sau în alte baze, fixați UPS-ul în podea sau în alte baze prin intermediul ancorei.

Figura 3-3 Instalați UPS-ul în poziția de instalare

----Sfârșit

3.2 Pregătirea instalării

3.2.1 Selectarea întrerupătorului de intrare

Adăugați un întrerupător (se recomandă ca întrerupătorul să aibă protecție împotriva alimentării inverse și funcție de deconectare 

bipolară) sau o cutie de distribuție a energiei electrice în cablul de intrare al UPS-ului, care să corespundă cu puterea UPS-ului.

pentru a izola rețeaua electrică. Având în vedere puterea de încărcare a UPS-ului și impactul curentului tranzitoriu la pornire, 

curentul întrerupătorului selectat trebuie să fie de 1,5 ～ 2 ori mai mare decât curentul maxim de intrare al UPS-ului. În plus, 

întrerupătorul selectat nu trebuie să aibă protecție împotriva scurgerilor de curent, pentru a evita funcționarea defectuoasă.

Cutia de distribuție este recomandat să fie realizată de o companie specializată. Selectarea întrerupătorului de intrare se face conform 

Tabelului 3-1.
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Tabelul 3-1 Întrerupătorul de intrare recomandat pentru UPS (1-10 kVA)

Intrare CA (A) Intrare CC (model cu rezervă lungă) (A)Index

Model
Curent maxim Întrerupător Curent maxim Întrerupător

1 kVA (L) 6 10 37 50

2 kVA (L) 12 20 37 50

3 kVA (L) 18 32 42 50

6 kVA (L) 36 50 39 50

10 kVA/10 kVA (S) 60 100 65 100

3.2.2 Selectarea secțiunii transversale a cablului

Pentru selectarea secțiunii transversale a cablului de intrare CA, a cablului de ieșire CA și a cablului bateriei de 6 kVA (L), 10 kVA, 

10 kVA (S), consultați Tabelul 3-2 pentru valoarea recomandată corespunzătoare și alegeți o valoare mai mare.

Tabelul 3-2 Intensitatea curentului admisibilă pentru secțiunea transversală recomandată a cablului

1000(L) 2000 (L) 3000(L) 6000(L) (/B)1110

/1110S

Curent nominal (A) 5,4 10,8 15,6 30,2 48,5
Intrare C

A
 

(neutru/fază)

Secțiunea transversală 

a firului (mm2) 1,5 2 4 6 10

Curent nominal (A) 4,5 9,1 13,6 27,3 45,5Ieșire C
A

 

(neutru/fază)

Secțiunea transversală 

a firului (mm2) 1,5 2 4 6 10

Curent nominal (A) 29,0 27,8 31,3 30,6 52,0

Intrare C
C

 (m
odel 

cu rezervă lungă)

Secțiune transversală

Suprafața firului 

(mm2)

6 6 6 6 10



(1-10 kVA) UPS IST3
Manual de utilizare

 3 Instalare

24

1000 (L) 2000 (L) 3000 (L) 6000 (L) (/B)1110

/1110S

La sol

Secțiune transversală

Suprafața secțiunii 

transversale a firului 

(mm2)

1,5 2 4 6 10

3.3 Conexiune electrică

Înainte de a efectua conexiunea electrică, asigurați-vă că toate întrerupătoarele din panoul din spate al UPS-ului, comutatorul extern 

de alimentare în amonte și comutatorul extern al bateriei în amonte sunt toate deconectate. Este interzisă efectuarea conexiunilor 

atunci când alimentarea este pornită.

Așezați cablurile astfel încât nimeni să nu poată călca pe ele sau să se împiedice de ele.

3.3.1 1 kVA(L)

În seria UPS 1kVA(L), intrarea și ieșirea utilizează prize. Când îl utilizați, conectați un capăt al cablului de alimentare de intrare la 

priza de intrare, apoi conectați celălalt capăt al cablului de alimentare de intrare la priza de rețea. În plus, conectați cablul de 

alimentare al sarcinii la priza de ieșire. Cablarea pentru intrarea și ieșirea seriei UPS 1kVA(L) este prezentată în Figura 3-4.
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Figura 3-4 Schema de cablare a 1kVA(L)

Pentru modelul cu rezervă lungă, conectați-l cu cablul bateriei. Conectați mufa cu trei pini a cablului bateriei din dulapul bateriei la 
priza cu trei pini din panoul din spate al UPS-ului. Instalarea și cablarea dulapului bateriei se referă la manualul de utilizare al 
dulapului bateriei.

Prizele de alimentare trebuie instalate în apropierea UPS-ului și să fie ușor de utilizat.

Pentru modelul cu rezervă lungă, conectați-l mai întâi la rețeaua electrică și apoi conectați-l la bateria externă. În general, curentul de 

sarcină al fiecărei prize de ieșire nu trebuie să depășească 5 A.

3.3.2 2kVA(L)/3kVA(L)

În seria 2kVA (L)/3kVA (L), intrarea și ieșirea adoptă prize. Când îl utilizați, conectați un capăt al cablului de alimentare de intrare 

la priza de intrare și apoi conectați celălalt capăt al cablului de alimentare de intrare la priza de alimentare. În plus, conectați cablul 

de alimentare al sarcinii la priza de ieșire. Cablarea pentru intrarea și ieșirea UPS-ului din seria 2kVA(L)/3kVA(L) este prezentată în 

Figura 3-5.
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Figura 3-5 Schema de cablare a UPS-ului 2kVA(L)/3kVA(L)

Pentru modelul cu rezervă de lungă durată, conectați-l cu cablul bateriei. Conectați mufa cu trei pini a cablului bateriei din dulapul 
bateriei la priza cu trei pini din panoul din spate al UPS-ului. Instalarea și cablarea dulapului bateriei se face conform manualului de 
utilizare al dulapului bateriei.

Prizele de alimentare trebuie instalate în apropierea UPS-ului și să fie ușor de utilizat.

Pentru modelul cu rezervă lungă, conectați-l mai întâi la rețeaua electrică și apoi conectați-l la bateria externă. În general, curentul de 

sarcină al fiecărei prize de ieșire nu trebuie să depășească 5 A.

3.3.3 6kVA/6kVA(L)

În seria UPS 6kVA(L), intrarea, ieșirea și bateria adoptă bara terminală. Cablarea pentru seria UPS 6kVA este prezentată în Figura 

3-6, iar cablarea pentru seria UPS 6kVA(L) este prezentată în Figura 3-7.
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Figura 3-6 Schema de cablare pentru 6kVA

Figura 3-7 Schema de cablare pentru 6kVA(L)
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3.3.4 10 kVA/10 kVA(S)/10 kVA(/B)

10 kVA

În seria UPS de 10 kVA, intrarea, ieșirea și bateria adoptă bara terminală. Cablarea pentru seria UPS de 10 kVA este prezentată în 

Figura 3-8.

Figura 3-8 Schema de cablare a UPS-ului de 10 kVA

10kVA(S)

În seria UPS 10kVA(S), intrarea, ieșirea și bateria adoptă bara terminală. Cablarea pentru seria UPS 10kVA(S) este prezentată în 

Figura 3-9.
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Figura 3-9 Schema de cablare pentru 10 kVA (S)

10 kVA(/B)

Pasul 1 Instalați bateria și UPS-ul fiecărui UPS în parte, conform descrierii de mai sus.

Pasul Conectați ieșirea CA a fiecărui UPS la cutia de distribuție a ieșirii, așa cum se arată în Figura 3-10.
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Figura 3-10 Schema de cablare a sistemului paralel 10 kVA (/B)

Pasul 3 Conectați cablurile paralele echipate la portul paralel din panoul din spate al fiecărui UPS din sistemul paralel.

1. Metoda de cablare și secvența de faze a intrării fiecărui UPS din sistemul paralel trebuie să fie identice. În plus, puterea de bypass 

a sistemului paralel trebuie să fie în fază.

2. Fiecare UPS din sistemul paralel este conectat la un pachet de baterii independent. Este interzis ca două UPS-uri să utilizeze 

același pachet de baterii.

3. Conectați cablurile paralele echipate la portul paralel din panoul din spate al fiecărui UPS din sistemul paralel. Cele două porturi 

paralele RJ45 sunt identice, ceea ce asigură redundanța pentru o fiabilitate sporită. Dacă un port paralel este deconectat, UPS-ul va 

emite o alarmă. După conectarea cablurilor paralele, fixați-le în orificiile din panoul din spate al fiecărui UPS cu ajutorul colierelor 

de cablu.

----Sfârșit
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3.3.5 Instalarea slotului inteligent

Pasul 1 Demontați slotul inteligent standard.

Figura 3-11 Demontați slotul inteligent standard Pasul 2

Instalați slotul inteligent opțional și fixați-l.

Figura 3-12 Instalați slotul inteligent opțional Pasul 3

Conectați cablul de comunicație.

Figura 3-13 Conectarea cablului de comunicație

----Sfârșit
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4 Funcționare și întreținere

Acest capitol descrie în principal procesul de funcționare, metoda de funcționare, întreținerea zilnică și depanarea etc.

4.1 Verificați înainte de pornire

⚫ Verificați dacă conexiunea cablurilor este fermă și dacă culoarea cablurilor de curent alternativ este conformă cu 
specificațiile.

⚫ Verificați dacă UPS-ul este împământat în mod fiabil.

⚫ Verificați dacă tensiunea dintre firul neutru și firul de împământare este mai mică de 5 V c.a.

⚫ Dacă instalați dispozitivul de monitorizare la distanță în UPS, verificați dacă cablarea în portul RS232 este corectă.

⚫ Dacă este un model cu rezervă lungă, verificați dacă cablarea între UPS și dulapul bateriei este corectă și fiabilă.

⚫ Verificați dacă cablarea este ordonată și dacă legăturile dintre cabluri sunt conforme cu specificațiile.

⚫ Verificați dacă instalarea și cablarea sunt adecvate pentru transformare, extindere și întreținere în viitor.

⚫ Verificați dacă nu există scurtcircuit la ieșirea UPS și dacă capacitatea de încărcare nu depășește capacitatea nominală a 
UPS.

4.2 Operațiunea de pornire

4.2.1 1 kVA (L)/ 2 kVA (L)/3 kVA (L)

Pasul 1 Conectați UPS-ul la priza de alimentare.

Pasul 2 Apăsați butonul „ON” de pe panou timp de 1 secundă pentru a porni UPS-ul.

Pasul După aproximativ 10 secunde, dacă UPS-ul funcționează stabil, porniți sarcinile, cum ar fi PC-ul etc.

Porniți încărcăturile în ordinea „dispozitiv cu putere mare → dispozitiv cu putere mică”, pentru a evita protecția împotriva 
suprasarcinilor la pornirea dispozitivelor cu putere mare.
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----Sfârșit

4.2.2 6 kVA (L)/ 10 kVA (/B) /10 kVA (S)

Pasul 1 Porniți întrerupătorul principal, întrerupătorul de bypass și întrerupătorul bateriei. 

Pasul 2 Apăsați butonul „ON” de pe panou timp de 1 secundă pentru a porni UPS-ul.

Pasul 3 După aproximativ 10 secunde, dacă UPS-ul funcționează stabil, porniți sarcinile, cum ar fi PC-ul etc.

Porniți sarcinile în ordinea „dispozitiv cu putere mare → dispozitiv cu putere mică”, pentru a evita protecția la suprasarcină la 
pornirea dispozitivelor cu putere mare.

----Sfârșit

4.3 Operațiunea de oprire

4.3.1 1 kVA (L)/2 kVA (L)/3 kVA (L)

Pasul 1 Opriți sarcina și mențineți UPS-ul în funcțiune fără sarcină timp de aproximativ 10 minute pentru a 

elimina căldura. Pasul 2 Apăsați butonul „OFF” de pe panou timp de 1 secundă.

Pasul 3 Deconectați priza de alimentare.

----Sfârșit

4.3.2 6 kVA (L)/10 kVA (/B) /10 kVA(S)

Pasul Închideți sarcina și mențineți UPS-ul în funcțiune fără sarcină timp de aproximativ 10 minute pentru a 

elimina căldura. Pasul 2 Apăsați butonul „OFF” de pe panou timp de 1 secundă.

Pasul Opriți întrerupătorul bateriei, întrerupătorul de bypass și întrerupătorul de rețea.

----Sfârșit
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4.4 Funcționarea sistemului paralel

4.4.1 Pornirea sistemului paralel

Nu porniți sarcinile până când sistemul paralel nu a pornit complet. Asigurați-vă că toate întrerupătoarele din cutia de distribuție sunt 

oprite.

Porniți sistemul paralel urmând procedurile de mai jos:

Pasul 1 După instalarea corectă a sistemului paralel, porniți succesiv fiecare UPS din sistemul paralel conform 4.2 Operațiunea de pornire.

Pasul 2 Când fiecare UPS emite, măsurați tensiunea de inversare a fiecărui UPS. Diferența de tensiune între tensiunea maximă și tensiunea 

minimă trebuie să fie mai mică de 5 V. Porniți întrerupătoarele conectate la fiecare UPS din cutia de distribuție în 5 minute și 

verificați curentul de circulație al fiecărui UPS, care trebuie să fie mai mic de 3 A.

Dacă diferența de tensiune este mai mare de 5 V, verificați dacă ieșirea fiecărui UPS este de 220 V. Dacă diferența de tensiune este 

mai mare de 10 V, contactați distribuitorul local sau centrul de service pentru asistență. În plus, dacă curentul de circulație al fiecărui 

UPS este prea mare, acesta va deteriora invertorul. Dacă curentul de circulație al fiecărui UPS este mai mare de 3 A, contactați 

distribuitorul local sau centrul de service pentru asistență.

Pasul 3 Porniți întrerupătorul principal de ieșire și întrerupătoarele de ieșire ale fiecărei ramuri din cutia de distribuție. Apoi porniți încărcarea 

succesiv.

----Sfârșit

4.4.2 Închideți sistemul paralel

În general, nu se recomandă pornirea sau oprirea frecventă a sistemului paralel.

Pasul Închideți toate sarcinile;

Pasul Apăsați butonul „OFF” din panoul fiecărui UPS pentru a opri UPS-urile succesiv.

Pasul Opriți întrerupătoarele din panoul din spate al fiecărui UPS (în timpul funcționării zilnice, nu este necesar să le opriți).

----Sfârșit
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Opriți UPS-ul defect conform 
procedurilor de oprire.

Opriți întrerupătorul din cutia de 
distribuție, care este conectat la UPS-ul 
defect.

4.4.3 Eliminați UPS-ul defect din sistemul paralel

Când un UPS se defectează, acesta va fi eliminat automat din sistemul paralel, cu alarmă sonoră și luminoasă. Acum, efectuați 

operațiunile prezentate în Figura 4-1 pentru a elimina complet UPS-ul defect din sistemul paralel, pentru a realiza întreținerea sau 

înlocuirea online la cald.

Figura 4-1 Scoateți UPS-ul defect din sistemul paralel

Când sistemul paralel funcționează normal, nu scoateți UPS-ul din sistemul paralel până când nu este oprit, altfel sistemul de 

alimentare va funcționa anormal.

4.4.4 Adăugarea unui nou UPS în sistemul paralel

Când trebuie să adăugați unul sau mai multe UPS-uri în sistemul paralel, efectuați operațiunile prezentate în Figura 4-2. Când UPS-

ul adăugat funcționează stabil, acesta se va adăuga automat în sistemul paralel pentru a partaja curentul.

Finalizați instalarea UPS-
ului adăugat

Porniți întrerupătorul conectat la UPS-ul 
adăugat în cutia de distribuție

Porniți UPS-ul adăugat conform 
procedurilor de pornire, succesiv

Figura 4-2 Adăugarea unui nou UPS în sistemul paralel

4.4.5 Funcția de redundanță a sistemului paralel

Atunci când se adoptă proiectul de rezervă cu redundanță N+1, sarcina totală de ieșire trebuie să fie mai mică de N ori sarcina 

nominală a unui singur UPS. Dacă există un UPS defect, acesta va fi eliminat automat din sistemul paralel, ceea ce nu influențează 

funcționarea sistemului și sporește fiabilitatea acestuia. Când sarcina de ieșire este mai mare de N ori sarcina nominală a unui singur 

UPS, unitatea de suprasarcină (mai mult de N/(N+1) ori sarcina nominală a unui singur UPS) va declanșa o alarmă. De exemplu, 

pentru sistemul paralel cu două UPS-uri, când sarcina UPS-ului este mai mare de 50%, se va declanșa o alarmă de suprasarcină.

4.5 Întreținere preventivă periodică

Pentru a îmbunătăți eficiența și fiabilitatea UPS-ului, efectuați periodic următoarele operațiuni de întreținere.

⚫ Curățați UPS-ul în mod regulat cu o cârpă uscată. Nu utilizați lichide sau spray-uri de curățare. Înainte de curățare, opriți 
UPS-ul.
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⚫ Verificați dacă cablurile de intrare și ieșire sunt bine fixate și conectate.

⚫ Verificați regulat starea de funcționare a ventilatoarelor de răcire. Asigurați-vă că niciun obiect nu blochează ieșirea de aer. În 
cazul în care există deteriorări, înlocuiți-le la timp.

⚫ Verificați regulat tensiunea bateriei și starea de funcționare a UPS-ului.

4.6 Întreținerea bateriei

Durata de viață a bateriei depinde de temperatura mediului și de numărul de descărcări. Utilizarea bateriei la temperaturi ridicate 

pentru o perioadă îndelungată sau descărcarea completă a bateriei vor reduce durata de viață a acesteia.

⚫ Încărcați bateria timp de zece ore înainte de utilizare. În timpul încărcării, bateria poate fi utilizată. Dacă bateria și încărcătorul 

sunt oprite în același timp, timpul de descărcare va fi mai mic decât valoarea standard.

⚫ În general, încărcați și descărcați bateria o dată la patru până la șase luni. Descărcați bateria până când tensiunea acesteia 

scade sub nivelul minim, opriți-o și apoi încărcați-o. În zonele cu temperaturi ridicate, încărcați și descărcați bateria o dată la 

două luni. Timpul de încărcare pentru bateria standard trebuie să fie de peste zece ore de fiecare dată.

⚫ Dacă UPS-ul nu a fost utilizat pentru o perioadă lungă de timp, se recomandă încărcarea bateriei mai mult de zece ore la 
fiecare trei luni.

⚫ În general, durata de viață a bateriei este de trei până la cinci ani. Dacă bateria se defectează, înlocuiți-o din timp. Înlocuirea 
bateriei trebuie efectuată de un profesionist autorizat.

4.7 Modul de bypass de întreținere (numai pentru UPS cu bypass de 
întreținere)

Când este necesară întreținerea UPS-ului sau înlocuirea bateriei, dar nu se poate opri alimentarea cu energie electrică a sarcinii, opriți 

UPS-ul și treceți în modul bypass, demontați capacul bypass-ului de întreținere și transferați comutatorul bypass-ului de întreținere 

de la bypass-ul de întreținere la bypass, apoi opriți întrerupătorul principal și întrerupătorul bypass din panoul din spate al UPS-ului. 

Acum, curentul alternativ este preluat prin comutatorul bypass-ului de întreținere pentru a alimenta sarcina.

În modul bypass de întreținere, există în continuare energie electrică în terminalele de intrare, terminalele de ieșire și terminalele din 

placa de filtrare.
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4.8 Depanare

Așa cum se arată în Tabelul 4-1, acesta include doar câteva diagnostice comune ale defecțiunilor. Dacă aveți dubii, contactați biroul 

local sau distribuitorul pentru detalii.

Tabelul 4-1 Depanare

Fenomenul defectului Cauza posibilă

Rețeaua electrică este normală. La pornirea 

UPS-ului, acesta funcționează normal. Dar 

funcționează în modul baterie și soneria emite 

semnale intermitente.

1) Verificați dacă contactele și prizele de la intrare au un contact 

slab;

2) Verificați dacă amplitudinea tensiunii de intrare sau frecvența rețelei 

afișate pe ecranul LCD depășește intervalul de intrare admisibil al 

UPS-ului;

3) Verificați dacă protecția împotriva supracurentului din panoul din spate 
este

declanșat. Dacă da, apăsați comutatorul dispozitivului de 

protecție împotriva supracurentului.

După finalizarea instalării UPS-ului,

conectarea la sursa de alimentare va duce la 

topirea siguranței sau la întreruperea alimentării.

Scurtcircuit la ieșire sau cablare pentru eroare de ieșire trifazată.

La pornirea UPS-ului, afișajul LCD și ieșirea sunt 

normale. Dar la conectarea la sarcină, ieșirea se va 

opri imediat.

1) UPS-ul este supraîncărcat grav sau circuitul de ieșire este 

scurtcircuitat. Trebuie redusă sarcina la capacitatea adecvată sau 

trebuie identificată cauza scurtcircuitului. Cauza obișnuită este 

scurtcircuitarea prizei de comutare a ieșirii sau scurtcircuitarea intrării 

după defectarea UPS-ului.

2) Nu se respectă secvența de pornire „dispozitiv de mare putere → 
dispozitiv de mică putere” pentru a porni sarcina. Reporniți UPS-ul. 
Când UPS-ul funcționează stabil, porniți mai întâi dispozitivul de 
mare putere

, iar apoi porniți dispozitivul de mică putere

.

Buzzerul emite semnale sonore lungi, indicatorul 

de defect este aprins, UPS-ul funcționează în 

modul bypass și invertorul este defect.

1) Ieșirea este supraîncărcată. Sarcina este prea mare, depășind puterea 

nominală a UPS-ului. Trebuie redusă sarcina sau selectat un UPS cu 

o capacitate de putere mai mare. Este normal ca UPS-ul să 

funcționeze temporar în modul bypass pentru impactul pornirii 

sarcinii și apoi să se recupereze automat
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Fenomen de defect Cauza posibilă

2) Protecție la supraîncălzire UPS. Verificați dacă intrarea și ieșirea de 

aer a UPS-ului sunt blocate sau dacă temperatura de funcționare a 

UPS-ului depășește intervalul admis.

De obicei, UPS-ul funcționează normal. Când 

UPS-ul se oprește, nu trece în modul baterie sau 

trece în modul baterie, iar bateria are protecție la 

subtensiune în scurt timp.

1) Bateria este uzată, capacitatea bateriei este redusă sau trebuie 

înlocuită.

2) Defecțiune a încărcătorului bateriei. De obicei, nu poate încărca bateria.

3) Cablul bateriei nu se conectează bine sau terminalele au un contact 

slab.

Când sarcina este PC-ul, totul funcționează 

normal. Când se produce o pană de curent, UPS-

ul funcționează normal, dar

computerul se oprește.

Împământarea nu este fiabilă, deoarece tensiunea flotantă între cablul neutru 

și cablul de împământare este prea mare.

Tabelul 4-2 Semnificația simbolului de defect și starea soneriei

Simbol de eroare Starea buzzerului Semnificație

EPO Bip lung

UPS are protecție de urgență (dacă este echipat cu

funcția EPO), ieșirea bypass și ieșirea inversoare sunt închise.

BUS Bip lung
Există o defecțiune de tensiune la bara colectoare în UPS, ieșirea 

de inversare este închisă.

TMP Bip lung

UPS are protecție împotriva supraîncălzirii, ieșirea de inversare 

este închisă. Verificați dacă ventilatorul de răcire este defect și 

dacă orificiile de aerisire sunt blocate.

Rapid bip (Alarmă 

o dată la aproximativ 0,2 

secunde)

Alarmă de defect al ventilatorului, ieșirea de inversare va intra în 

protecție. Verificați dacă ventilatorul de răcire este defect.

FAN

Bip lung
Protecție la defectarea ventilatorului. Ieșirea inversoare este 

închisă.

Pagina cu 

informații despre 

erori (pagina sus 

sau pagina jos cu 

butonul „SELECT”

)

OUT Bip lung
Defecțiune la ieșire, verificați dacă ieșirea este scurtcircuitată sau 

dacă sarcina este prea mare.
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Simbolul defectului Starea soneriei Semnificație

BAT Bip lung
Defecțiune baterie, tensiune baterie prea mică sau prea mare.

PRA Bip lung

Eroare de parametri în sistemul paralel. Verificați dacă formatul 

tensiunii de inversare sau setarea modului paralel (modul PRA și 

modul SGL) este diferită.

PRL Bip lung Cablu paralel în sistemul paralel deconectat.

PWR Bip lung Pană de curent. Dacă este anormal, reparați-l la timp.

CHG
Rapid beep (Alarmă 

o dată la aproximativ 0,2 

secunde)

1. Protecție împotriva supraîncălzirii încărcătorului 

(verificați dacă ventilatorul de răcire din placa de 

încărcare este defect);

2.   Protecție la scurtcircuit la ieșire   Protecție la 
supraîncălzire   în   încărcător

încărcător.

BYP
Slow beep (Alarmă 

o dată la aproximativ 2,0 

secunde)

În modul rețea, tensiune bypass sau bypass

Frecvență anormală. Verificați dacă întrerupătorul de bypass este 

pornit.

CAN
Încet Bip (Alarmă 

o dată la aproximativ 2,0 

secunde)

Comunicare CAN anormală în sistemul paralel

. Verificați dacă cablul paralel este deteriorat sau dacă numai un 

UPS din sistemul paralel se aprinde.

Barele de energie ale sarcinii 

pâlpâie toate

Bip bip (Alarmă 

o dată la aproximativ 0,2 s)

Alarmă de suprasarcină la ieșire. Ieșirea se va închide, vă rugăm 

să reduceți sarcina.

Barele de energie ale bateriei 

clipesc toate

Lent Bip (Alarmă 

o dată la aproximativ 2,0 

secunde)

Tensiunea bateriei este prea mare. Verificați dacă bateria sau 

încărcătorul sunt defecte.

Barele de energie ale bateriei 

sunt toate stinse și rama 

clipește

Rapid beep (Alarmă 

o dată la aproximativ 0,2 

secunde)

Bateria este pe cale să se descarce. Vă rugăm să aveți grijă să 

protejați dispozitivul și să salvați datele din PC.

Informațiile de mai sus sunt destinate utilizatorului pentru a cunoaște câteva diagnostice comune ale defecțiunilor în cazul unei 
defecțiuni a UPS-ului. Dacă este posibil să fie vorba de o defecțiune a componentelor interne, vă rugăm să contactați un specialist.
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5 Ambalare, transport, depozitare

5.1 Ambalaj

Produsul este ambalat în cutie de carton. La ambalare, acordați atenție cerințelor privind direcția de așezare. Pe o parte a cutiei de 

carton trebuie imprimate pictograme de avertizare, inclusiv „a se păstra în loc uscat”, „a se manipula cu grijă”, „sus”, „limită de 

stivuire” etc. Pe cealaltă parte a cutiei de carton trebuie imprimat modelul dispozitivului etc. Imprimați numele dispozitivului pe 

partea din față a cutiei de carton.

5.2 Transport

Acordați atenție avertismentelor de pe cutie. Nu loviți puternic cutia în timpul transportului. În cazul deteriorării dispozitivului, 

acesta trebuie așezat conform indicațiilor de pe cutie. Nu transportați dispozitivul împreună cu obiecte inflamabile, explozive sau 

corozive. Nu depozitați dispozitivul în depozite în aer liber în timpul transbordării. Este interzisă scurgerea și deteriorarea mecanică 

cauzată de ploaie, zăpadă sau lichide.

5.3 Depozitare

La depozitarea dispozitivului, respectați direcția de amplasare indicată pe cutie. Distanța dintre cutie și sol este de 20 cm, iar distanța 

minimă dintre cutie și pereți, surse de căldură, surse de frig, ferestre sau prize de aer este de cel puțin 50 cm.

Temperatura mediului de depozitare este de 0 ℃～40 ℃, iar umiditatea relativă este de 20%～80%. În

depozit, este interzisă prezența gazelor otrăvitoare, a obiectelor inflamabile și explozive, a obiectelor chimice corozive. În plus, nu 

trebuie să fie supus la zguduituri mecanice prea puternice, la impacturi și la câmpuri magnetice puternice. În condițiile de depozitare 

menționate mai sus, perioada de depozitare este de șase luni. Dacă depășește șase luni, trebuie verificat din nou. În cazul depozitării 

pe termen lung, bateria trebuie încărcată la fiecare trei luni.
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Anexa A Specificații tehnice

A.1 1 kVA (L)/2 kVA (L)/3 kVA (L)

Model

Indicator
1kVA 1 kVA (L) 2 kVA 2 kVA (L) 3 kVA 3 kVA (L)

Interval de tensiune (V)

Când intervalul de tensiune este 176Vac～295Vac, se poate conecta la o sarcină mai mare de 75%; când 
intervalul de tensiune este 154Vac ～ 176Vac, se poate conecta la o sarcină mai mică de 75%; când 
intervalul de tensiune este 120Vac～154Vac, se poate conecta la

sarcină mai mică de 50%.

Frecvență (Hz)
50/60±10% (50/60 autoadaptare)

Metoda de intrare Monofazat cu trei fire

Caracteristici de intrare

Tensiune baterie (V) 24 36 48 72 72 96

Putere (VA/W)
1000/900 2000/1800 3000/2700

Tensiune (V) 220±2% (208/220/230/240 reglabil)

Frecvență (Hz) 50/60±0,2% (mod baterie)

Undă Undă sinusoidală

Distorsiune de tensiune THD < 3% (sarcină liniară)

Factor de putere 0,9 (dacă temperatura mediului este mai mică de 30 ℃, se poate seta la 1,0)

Timp de transfer (ms) 0

Scăzut

supraîncărcare 

timp de 1 

minut

1000 VA/900 W ＜
Sarcina ≤1300VA/1040W

2000 VA/1800 W ＜
Sarcina ≤2600VA/2080W

3000 VA/2700 W ＜
Sarcina ≤3900VA/3120W

Supraîncărcare 

medie timp de 1 

secundă

1300 VA/1040 W ＜
Sarcina ≤1500VA/1200W

2600 VA/2080 W ＜
Sarcina ≤3000VA/2400W

3900 VA/3120 W ＜
Sarcina ≤4500VA/3600W

Caracteristici de ieșire

Capacitate de suprasarcină

Ridicată Sarcina > 1500 VA/1200 W Sarcina > 3000 VA/2400 W Sarcina > 4500 VA/3600 W
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Model

Index
1 kVA 1 kVA (L) 2 kVA 2 kVA (L) 3 kVA 3 kVA (L)

supraîncărcare 

timp de 200 ms

Dimensiuni (L×A×H) (mm)
145×360×225 190×400×330

Parte m
ecanică

Greutate (kg) 9,2 4,5 17,7 8,5 22,9 9,2

Timp de rezervă
3 min pentru 

încărcare 

completă

În funcție de 

bateria externă

.

3 min pentru 

încărcare 

completă

În funcție de 

bateria externă

.

3 min pentru 

încărcare 

completă

În funcție de 

bateria 

externă

.

Timp de încărcare Timp 

de recuperare

Pentru modelul standard, timpul de recuperare a încărcării este mai mic de 10 ore. Pentru modelul cu 

rezervă lungă, timpul de recuperare a încărcării este determinat de capacitatea bateriei externe.

Interfață de comunicare Portul RS232 acceptă software-ul de gestionare a alimentării UPS.

Afișaj panou Ecranul LCD afișează starea de funcționare a UPS-ului.

Funcție de alarmă Tensiune scăzută a bateriei, anomalie la rețeaua electrică, defecțiune UPS, suprasarcină la 
ieșire

Funcție de protecție
Protecție la tensiune scăzută a bateriei, protecție la suprasarcină, protecție la scurtcircuit, protecție la 

supraîncălzire, protecție la supratensiune de intrare

Zgomot (dB) <50 <55

Temperatură de 

funcționare (℃)

-5 ~40

A
lte caracteristici

Umiditate relativă 0 ~ 95%, fără condens

⚫ Specificațiile pot fi modificate fără notificare prealabilă.
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A.2 6 kVA (L)/10 kVA (/B) /10 kVA (S)

Model

Index
6 kVA 6 kVA (L) 10 kVA (S) 10 kVA (/B)

Interval de tensiune (V)

Când intervalul de tensiune este 176 V c.a. ~ 275 V c.a., UPS-ul poate funcționa la sarcină maximă. Când 
intervalul de tensiune este 80 V c.a. ~ 176 V c.a., capacitatea de sarcină scade liniar

în funcție de amplitudinea tensiunii de intrare.

Gama de frecvență (Hz) 50/60±10% (50/60 autoadaptare)

Metoda de intrare Monofazat cu trei fire

Caracteristici de intrare

Tensiune baterie (V) 192 (implicit) (16~20 celule*12V configurabile)

Putere (VA/W) 6000/5400 10000/9000

Tensiune (V) 220±2% (implicit) (208/220/230/240 reglabil)

Frecvență (Hz) 50/60±0,2% (mod baterie)

Undă Undă sinusoidală

Distorsiune de tensiune THD<1% (sarcină liniară); THD<4% (sarcină neliniară)

Factor de putere 0,9 (dacă temperatura mediului este mai mică de 30 ℃, se poate seta la 1,0)

Timp de transfer (ms) 0

Supraîncărcare 
redusă timp de 10 
minute (pentru 1 
minut    mai sus

30 ℃)

6300VA/5670W

Sarcina ≤7800VA/7020W

＜ 10500VA/9450W

Sarcina ≤13000VA/11700W

＜

Supraîncărcare medie

tim

p de 30 secunde

7800 VA/7020 W

Sarcina ≤9000VA/8100W

＜ 13000 VA/11700 W

Sarcina ≤15000VA/13500W

＜

Caracteristici ieșire

Capacitate de suprasarcină

Supraîncărcare mare 

pentru 500 ms

Sarcina > 9000 VA/8100 W Sarcina＞15000VA/13500W

M
ecanică

Dimensiuni (L×A×H) (mm)
230×502×553 190×422×337 230×502×553 190×422×337
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Model

Index
6 kVA 6 kVA (L) 10 kVA (S) 10 kVA (/B)

Greutate (kg) 54,5 10,9 56,2 12,5

Timp de rezervă
5~20 min (încărcare 

completă/încărcare 

parțială)

În funcție cu

bateriei .
1~15 min (sarcină 

completă/sarcină 

parțială)

În funcție la

baterie baterie 

externă.

Timp de recuperare a încărcării

Pentru modelul standard, timpul de recuperare a încărcării este mai mic de 10 ore. Pentru modelul cu 

rezervă lungă, timpul de recuperare a încărcării este determinat de capacitatea bateriei externe.

Interfață de comunicare Portul RS232 acceptă software-ul de gestionare a alimentării UPS.

Afișaj Ecranul LCD afișează starea de funcționare a UPS-ului.

Funcție de alarmă Tensiune scăzută a bateriei, anomalie la rețeaua electrică, defecțiune UPS, suprasarcină la ieșire

Funcție de protecție
Protecție la subtensiune a bateriei, protecție la suprasarcină, protecție la scurtcircuit, protecție la 

supraîncălzire, protecție la supratensiune de intrare

Zgomot (dB) <55

Temperatură de funcționare 

(℃)

-5 ~ 40

A
lte caracteristici

Umiditate relativă 0 ~ 95%, fără condens

⚫ Specificațiile pot fi modificate fără notificare prealabilă.
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Anexa B Acronime și abrevieri

A

AC Curent alternativ

D

DC Curent continuu

E

ECO Operare cu control energetic

EPO Oprire de urgență a alimentării

L

LCD Afișaj cu cristale lichide

R

RS232 Recomandare Standard232

S

SNMP Protocol simplu de gestionare a rețelei

U

U Sistem de alimentare neîntreruptibilă


